

各 位

会 社 名 明 星 工 業 株 式 会 社 代 表 者 名 代表取締役会長(EO) 大 谷 壽 輝 (コード番号 1 9 7 6 東証第 1 部) 問 合 せ 先 財 務 部 長 山 本 進 (TEL 0 6 - 6 4 4 7 - 0 2 7 5)

役員等の異動に関するお知らせ

当社は、2021年5月7日開催の取締役会において、下記のとおり役員等の異動を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、監査等委員である取締役の異動につきましては、2021年6月24日開催予定の当社第79回定時 株主総会において正式に決定される予定です。

記

1. 取締役の異動

(1) 監査等委員である新任取締役候補

氏 名	新役職名	現役職名
がもと えいじ 坂本 英治	取締役 常勤監査等委員	執行役員 東部支店長

(2) 監査等委員である退任予定取締役

氏 名	新役職名	現役職名
こうだ けんじ 光田 建治	顧問	取締役 常勤監査等委員

2. 執行役員の異動

(1) 退任予定執行役員

氏 名	現役職名
まかもと えい じ 坂本 英治	執行役員 東部支店長

※2021年6月24日付にて退任予定。

以 上